
Ata da 3ª (TERCEIRA) Sessão Ordinária aos dias 20 de 

fevereiro de 2024, da Legislatura de 2023/2024, às 10:00 

(dez) horas na Secretaria de Educação Municipal de 

Milagres, Estado do Ceará, com a presença de 11 (onze) 

vereadores. Constatada a existência de quórum, pelo Senhor 

Presidente Ozório Alves Dantas, foram declarados abertos os 

trabalhos da presente Sessão Ordinária. Dando seguimento, o 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior, que foi de pronto lida e 

dada as observações da vereadora Hérica Amanda, a ata foi 

corrigida e em seguida aprovada. Dando seguimento, o Sr. 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse 

para a leitura da Matéria do Expediente. O Primeiro 

Secretário fez a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei do 

Executivo Nº003/2024, que “Altera a estrutura 

administrativa do município de milagres (lei municipal n° 

1.446, de 13 de janeiro de 2022) e adota outras 

providências”. Fez também a leitura do Projeto de Lei do 

Legislativo N°002/2024, de autoria do vereador Antônio 

Gilderlande Oliveira Saraiva, que denomina de José Pereira 

de Sousa, a “futura areninha”, localizada na rua Francisco 

Figueiredo Andrade no distrito do rosário, município de 

Milagres-ce e adota outras providências”. 

O Presidente Ozório, constatou que na forma do parágrafo 

único do Art. 128 do Regimento Interno da Câmara, a 

presente sessão terá o intervalo de 15 minutos. Após o 

intervalo, o Presidente prosseguiu para Ordem do Dia, como 

não havendo matéria a ser deliberada, o Sr. Presidente 

prosseguiu para as explicações pessoais, iniciando pelo 

vereador Antônio Aryldo de Souza Rodrigues, que deu início 

prestando seus cumprimentos a todos presentes e aos 

internautas. Prosseguiu parabenizando o Governo Municipal, 

que através da Secretaria de Esportes do município 

realizará o Campeonato Milagrense de Futebol na arena 

Nilsão, que em breve será disponibilizado o calendário da 

programação, bem como as informações do Congresso Técnico 

em relação as equipes inscritas sorteadas. Continuou 

informando as equipes que fiquem alerta e preparem-se, pois 

provavelmente o Campeonato inicie na primeira quinzena de 

março. Falou também sobre a quadra dos Barreiros, que será 

reorganizada, melhorando sua estrutura, a qual o Prefeito 

não mediu esforços para executar este feito e foi algo 

cobrado também pelos vereadores Ozório Dantas e Jorge 

Henrique e consta que nesta semana de fevereiro irão 

implantar das redes de proteção e em breve estará renovada 

e entregue a população. Prosseguiu dizendo que há uma 

fomentação no esporte naquela localidade, as crianças e 



jovens são incentivados e esta quadra será muito 

significativa para o exercício do esporte também para nas 

regiões próximas como Taboquinha e Cajuí, por isso 

parabenizou o Secretário de Esportes Wedes Rodrigues e o 

atual Prefeito Figueiredo. Em seguida, disse que este é 

mais um dos avanços que Milagres presencia no âmbito do 

esporte, assim como os amistosos que são feitos e sediados 

no município, trazendo equipes profissionais da região do 

Cariri, assim como abre oportunidades para jogadores se 

destacarem. Continuando, reforçou a solicitação feita pela 

Secretaria de Esportes para que reforcem as redes de 

proteção da areninha da Avenida Pedro Leite da Cunha 

próximo a “Praça é Nossa”. Por fim, informou que irá se 

reunir com o Prefeito para tratar as questões de iluminação 

pública que vem sendo cobrada pela população de várias 

regiões do município. 

Com sua vez, o vereador Francisco Leandro cumprimentou a 

todos e concordou com as palavras do vereador Aryldo em 

relação ao avanço do esporte no município e do mesmo modo, 

falou sobre a quadra do Valdivino, a qual vem cobrando 

juntamente aos demais vereadores e solicitou que a 

Secretaria da Casa Legislativa para que enviasse Ofício à 

Secretaria de Esportes para que estudem essa possibilidade. 

Prosseguiu falando em relação as estradas, que por estar em 

quadra invernosa dificulta a passagem de veículos e consta 

que o fluxo é maior por conta do início das aulas, 

inclusive recebeu informações que o transporte escolar da 

rota do Sítio Morcego ao Olho d’água Cercado não conseguiu 

transportar os estudantes nesta manhã. Continuou falando 

que na estrada do Olho D’água Cercado até Café da Linha, 

está necessitando de atenção, assim como o trecho do 

Rosário ao Valdivino e o trecho conhecido como Vila dos 

Pimentas próximo ao Sítio Exú que está inacessível. Neste 

sentido solicitou a Secretaria da Câmara que envie Ofício 

para a Secretaria de Infraestrutura para que viabilize um 

paliativo priorizando pelo menos os trechos mais afetados. 

Prosseguiu dizendo que há os trechos de estradas que 

necessitam de roçada pois a mata está fechando a passagem 

de veículos, sendo trechos da estrada que liga o Rosário ao 

Valdivino, do Valdivino ao Exú e do Sítio Caneira até 

Catirina. O vereador falou que devido as chuvas, tem 

conhecimento destes problemas e da dificuldade para os 

devidos reparos e serviços, mas consta que é preciso 

atender pelo menos os trechos mais críticos, principalmente 

para não prejudicar os transportes escolares, inclusive 

esteve com o Secretário de Obras e o mesmo disse que está 

estudando a possibilidade de uma licitação, mas o vereador 



destacou que é preciso tomar providencias antes, nem que 

sejam reparos. Em seguida, falou em relação ao calçamento 

no Café da Linha, cujo as pessoas vêm lhe perguntando e 

reforça esta solicitação em nome dos moradores. Por fim, o 

vereador falou sobre a reforma do campo de futebol da 

Gameleira e reforça a sua solicitação, que os moradores o 

perguntam sobre e por isso solicita que a Secretaria de 

Esportes estude essa possibilidade.   

O Presidente com a palavra, prestou seus cumprimentos 

novamente, em seguindo parabenizou o vereador Francisco 

Leandro por estar aniversariando e complementou sua fala em 

relação as estradas do município, apesar de ser um período 

muito bom a quadra invernosa trás essas problemáticas nas 

estradas e informou que as máquinas já foram consertadas e 

estão em serviço nos Sítios Cajuí, Taboquinha, Barreiros e 

Serra Brava. Neste sentido, o Presidente da Casa solicitou 

ao Prefeito e Secretário que ao terminar os serviços nessas 

estradas, as máquinas possam atender aos Sítios Mamoeiro, 

Fronteiro, Oitis, Catolé, São Domingos, Taboca, Brejo Seco, 

Boi Velho, Torrões, que estão no mesmo sentido. 

Complementou que Cajazeirinha e Unha de Gato também 

necessitam de reparos, pois os transportes escolares estão 

com dificuldades para transitar, da mesma forma se encontra 

os Sítios Baixio, Barro Vermelho e Vila Padre Cícero numa 

localidade conhecida como “Baixa”. O vereador Aryldo e 

Napoleão em apartes lembraram dos Sítios Emas e Jurema, 

onde os alunos estão andando quilômetros para chegar ao 

ônibus escolar. O vereador Francisco Leandro também em um 

aparte, pediu para reforçar a passagem da sangria do açude 

conhecido como “Passagem de Pedra”, a qual visitou e 

destacou que é uma passagem importante, pois dá acesso do 

Sítio Valdivino à Catirina. 

Com nada mais havendo a tratar o Presidente Ozório Dantas, 

anunciou aos Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras 

para que compareçam à próxima Sessão Ordinária que 

acontecerá no próximo dia 27 de fevereiro de 2024, às 

10:00h. E para constar, eu, Antônio Gilderlande Oliveira 

Saraiva, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata. 

 


